

# आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-227

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

मंगलवार 16 नवम्बर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

## संक्षिप्त समाचार



कानपुर महानगर में अखिल भारतीय ब्राह्मण समाज संस्था के जिला अध्यक्ष उमाशंकर शुकला की अध्यक्षता में सोमवार को जिले के ब्राह्मण नाई मनोनयन हुए जिसमें पत्रकार अमित शुकला जी को कानपुर जिले का जिला उपाध्यक्ष बनाया गया। जिसमें मुख्य रूप से जिला अध्यक्ष उमा शंकर शुकला जी मोहित तिवारी जी अंकित शुकला जी आदि ने बधाई दी।



अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। अवध तमंचा व कारतूस सहित अभियुक्त गिरफ्तार, जनपद उन्नाव थाना सफीपुर, पुलिस अधीक्षक महोदय उन्नाव के कुशल मार्गदर्शन एवं श्रीमान अपर पुलिस अधीक्षक व श्रीमान क्षेत्राधिकारी महोदय सफीपुर के कुशल पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना सफीपुर पुलिस द्वारा एक अभियुक्त को एक अदद अवध तमंचा 315 बोर मय एक जिंदा कारतूस बरामद कर गिरफ्तार किया गया।

## यूपी में गायों के लिए एम्बुलेंस सेवा जल्द होगी शुरू

मथुरा (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश में योगी आदित्यनाथ सरकार जल्द ही गंभीर बीमारियों से पीड़ित गायों के लिए एम्बुलेंस सेवा शुरू करेगी। डेयरी विकास, पशुपालन और मत्स्य पालन मंत्री चौधरी लक्ष्मी नारायण के अनुसार, लगभग 515 एम्बुलेंस इस योजना के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा, यह सेवा 112 आपातकालीन सेवा नंबर के समान है। नई सेवा गंभीर रूप से बीमार गायों के त्वरित उपचार का मार्ग प्रशस्त करेगी। मंत्री ने कहा, एक पशु चिकित्सक और दो सहायकों के साथ एक एम्बुलेंस 15 से 20 मिनट के प्रतिक्रिया समय के भीतर पहुंच जाएगी। अगले माहिने से शुरू होने वाली इस योजना के तहत लखनऊ में शिकायत प्राप्त करने के लिए एक कॉल सेंटर स्थापित किया जाएगा। वर्तमान में, गाय के बीमार होने पर लोगों को पशु चिकित्सालय ले जाने में दिक्कत होती है। इस सेवा से बीमार गाय को ले जाने की समस्या दूर होगी। मंत्री ने यह भी कहा कि मुफ्त उच्च गुणवत्ता वाले वीर्य और मरूण प्रत्यारोपण तकनीक के प्राधान्य से राज्य के नरल सुधार कार्यक्रम को बढ़ावा मिलेगा। चौधरी ने कहा कि योजना की शुरुआत पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर मथुरा समेत राज्य के आठ जिलों में शुरू होगी।

## उत्तर प्रदेश में कोरोना के 7 नए मामले आए सामने, एक्टिव मरीजों की संख्या 99 हुई

अवध की आवाज लखनऊ। उत्तर प्रदेश की योगी आदित्यनाथ सरकार में अपर मुख्य सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अमित मोहन प्रसाद ने बताया कि प्रदेश में कल एक दिन में कुल 1,21,614 सैम्पल की जांच की गयी है। जिसमें कोरोना संक्रमण के 07 नये मामले आये हैं। प्रदेश में कल तक कुल 8,55,48,056 सैम्पल की जांच की गयी है। उन्होंने बताया कि प्रदेश में पिछले 24 घंटे में 07 तथा अब तक कुल 16,87,272 लोग कोविड-19 से ठीक हो चुके हैं। प्रदेश में कोरोना के कुल 99 एक्टिव मामले हैं। उन्होंने बताया कि कोविड वैक्सीनेशन का कार्य

निरन्तर किया जा रहा है। प्रदेश में कल एक दिन में 4,93,482 डोज दी गयी। प्रदेश में कल कोविड संक्रमण अभी पूरी तरह समाप्त नहीं हुआ है। इसलिए सभी लोग कोविड अनुरूप



तक पहली डोज 10,19,31,898 तथा दूसरी डोज 3,83,02,582 लगायी गयी है। कल तक कुल 14,02,34,480 कोविड डोज दी गयी है। प्रसाद ने बताया कि आचरण करे। टीकाकरण के बाद भी कोविड प्रोटोकॉल का पालन अवश्य करें। किसी भी प्रकार की समस्या होने पर कोविड हेल्प लाइन 18001805145 पर सम्पर्क करे।

## जिलाधिकारी ने किया संचालित धान क्रय केन्द्र व साधन सहकारी समिति लि० का निरीक्षण

अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। (सु०वि०) जिलाधिकारी

रवीन्द्र कुमार द्वारा सोमवार को साधन सहकारी समिति लि०,



रसूलाबाद विकास खण्ड-मियांगंज एवं साधन सहकारी समिति लि० बौनामऊ, विकास खण्ड सि० सिरांसी में संचालित धान क्रय केन्द्र का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय केन्द्र प्रभारियों को किसानों को संपर्क कर धान क्रय करने हेतु निर्देश दिये गये तथा समिति पर DAP उर्वरक न होने पर DAP की उपलब्धता बानये रखने के लिये सहायक आयुक्त एवं सहायक निबंधक, सहकारिता को निर्देशित किया गया। जिलाधिकारी द्वारा संबंधित को निर्देश दिये गए कि क्रय केन्द्र समय से खुलें व किसानों को धान बेचने में किसी प्रकार की समस्या न आये, यह सुनिश्चित किया जाए। तत्पश्चात जिलाधिकारी द्वारा प्राथमिक विद्यालय असरेन्दा, विकास खण्ड मियांगंज का निरीक्षण किया गया। जिसमें उन्होंने बच्चों को मिलने वाले भोजन आदि की गुणवत्ता जानी। शिक्षकों को समय से विद्यालय पहुंचकर विद्यार्थियों को गुणवत्ता युक्त शिक्षा देने व विद्यार्थियों को मास्क लगाने हेतु प्रेरित करने एवं सामाजिक दूरी का पालन कराने के निर्देश दिये। साथ ही प्राथमिक विद्यालय असरेन्दा, विकास खण्ड मियांगंज में चल रहे कोविड-19 टीकाकरण कार्यों का निरीक्षण कर सम्बंधित को आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

## मरने के बाद मुझे दफनाया नहीं जाए, मेरा हो दाह-संस्कार : वसीम रिजवी

लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश शिया सेंट्रल वक्फ बोर्ड के पूर्व अध्यक्ष वसीम रिजवी विवादों में हैं। उन्होंने अब एक वीडियो-रिकॉर्डेड संदेश जारी किया है जिसमें उन्होंने कहा है कि मरने के बाद हिंदू रीति-रिवाजों के अनुसार उनका दाह संस्कार किया जाए और दफन नहीं किया जाए। रविवार को जारी वीडियो में, रिजवी ने उल्लेख किया कि उनका शरीर उनके हिंदू मित्र, डासन मंदिर के महंत नरसिंहा नंदा सरस्वती को सौंप

दिया जाना चाहिए, और उन्हें उनकी विधा को जलाने देना चाहिए। वसीम रिजवी ने कुरान की 26 आयतों को चुनौती दी है और फिर एक नया कुरान लिखने का दावा किया है, जिसके बाद वह काफी विवादों में रहे हैं। कथित तौर पर उन्हें मुस्लिम समूहों से कुरान से छंदों को हटाने की मांग करने वाली एक जानहित याचिका दायर करने के लिए मौत की धमकी मिली है, जिस पर उनका आरोप है कि ये छंद हिंसा सिखाते हैं।

## कल्याणकारी योजनाओं विषयक जागरूकता शिविर एवं जनसुनवायी कार्यक्रम 17 नवम्बर को

सीतापुर (सु०वि०)। जिला प्रोबेशन अधिकारी ने बताया कि मिशन शक्ति फेज-3 के अन्तर्गत महिलाओं से संबंधित विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का अधिकतम लाभ दिलाये जाने तथा महिला उत्पीड़न की रोकथाम व त्वरित न्याय दिलाये जाने के उद्देश्य से उ०प्र० राज्य महिला आयोग की सदस्य श्रीमती सुनीता बंसल दिनांक-17 नवम्बर 2021 दिन-बुधवार को पूर्वांचल 11.00 बजे तहसील सदर के सभागार में महिला उत्पीड़न एवं पीड़ित महिलाओं को त्वरित न्याय दिलाये जाने हेतु जनसुनवाई करेगी। यदि किसी महिला को कोई शिकायत है तो वह महिला अपनी शिकायत तहसील सदर के सभागार में उपस्थित होकर दर्ज करा सकती है।

## अखिलेश ने उठाए पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे की गुणवत्ता पर सवाल सपा करेगी सांकेतिक उद्घाटन

लखनऊ (वेब वार्ता)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा उद्घाटन से एक दिन पहले समाजवादी पार्टी (सपा) अध्यक्ष अखिलेश यादव ने सोमवार को पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे की गुणवत्ता पर सवाल उठाए और उत्तर प्रदेश योगी आदित्यनाथ सरकार पर लागत कम करने के लिए गुणवत्ता से समझौता करने का आरोप लगाया। अखिलेश ने गाजीपुर जिला प्रशासन द्वारा एक्सप्रेस वे पर चलने की इजाजत नहीं दिए जाने पर मंगलवार को सपा द्वारा फूल चढ़ाकर सांकेतिक रूप से पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे के उद्घाटन का ऐलान भी किया। सपा अध्यक्ष ने यहां प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, 'जिस गुणवत्ता के साथ पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे बनाया चाहिए था, उसमें समझौता किया गया है। इसे उस क्वालिटी के साथ नहीं बनाया गया है। अभी बरसात हुई थी उसमें इसकी गुणवत्ता की कलाई खुल गई है। पता नहीं भारतीय जनता पार्टी ने कौन से मिलावट की है कि अगर आपने एक्सप्रेस-वे पर अपनी रफ्तार बढ़ा दी तो हो सकता है आपको कमर दर्द और पेट दर्द हो जाए।' पूर्व मुख्यमंत्री ने किसी कंपनी का नाम लिये बगैर कहा कि 'मजबूत' काम करने वाली कंपनी से पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे का काम छीन लिया गया। अगर वही कंपनी बनाती तो पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे से ज्यादा अच्छा

बनता। उन्होंने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ पर निशाना साधते हुए कहा, 'लेकिन पता नहीं हमारे बाबा मुख्यमंत्री ने कौन सी गुणवत्ता लाने का काम किया है। शायद प्रधानमंत्री जी मुख्यमंत्री जी से पूछेंगे कि केवल सरसा बनाने की कोशिश में गुणवत्ता से समझौता कर लिया गया।' अखिलेश ने यह भी आरोप लगाया कि प्रदेश के आगामी कि पानसभा चुनाव में श्रेय लेने के लिए भाजपा आधी-अधुरी तैयारी के साथ एक्सप्रेस-वे का उद्घाटन करने जा रही है। गौरतलब है कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 16 नवंबर को करीब 22,500 करोड़ रुपए की लागत से बने करीब 341 किलो मीटर लंबे पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे का सुल्तानपुर में लोकार्पण करेंगे। गाजीपुर जिला प्रशासन द्वारा 16 नवंबर को पार्टी की रथ यात्रा को एक्सप्रेस-वे से गुजरने की अनुमति नहीं दिए जाने का जिक्क करते हुए अखिलेश ने कहा, 'उद्घाटन के बहाने किसी को एक्सप्रेस वे पर चलने की अनुमति नहीं दी गई है। अब समाजवादी पार्टी फूल चढ़ाकर सांकेतिक रूप से पूर्वांचल एक्सप्रेस वे का उद्घाटन करेगी और बहुत जल्दी पार्टी पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे पर चलने का कार्यक्रम बनाएगी।' मालूम हो कि गाजीपुर जिला प्रशासन ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा 16 नवंबर को सुल्तानपुर में पूर्वांचल एक्सप्रेस-वे के उद्घाटन कार्यक्रम का हवाला देते हुए अखिलेश की 'विजय रथ यात्रा' को एक्सप्रेस-वे से गुजरने की इजाजत नहीं दी है। गाजीपुर के जिला अडि

## चार शातिर लुटेरे गिरफ तार चांदी के जेवरात, 3 मोबाइल, 4 मोटर साइकिलें, 2 तमंचा मय 2 जिंदा कारतूस बरामत



अवध की आवाज ब्यूरो उन्नाव। थाना दही, जनपद उन्नाव पुलिस अधीक्षक महोदय के कुशल मार्गदर्शन एवं अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी नगर के कुशल पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये रहे अभियान के क्रम में थाना दही पुलिस व स्वाट/सर्विलांस टीम द्वारा चार शातिर लुटेरों को 02 अदद तमंचा मय 02 अदद जिंदा कारतूस (315 बोर व 12 बोर), 01 बिछिया, 01 जोड़ी पायल, 20500 रु०, 04 मोटर साइकिल बरामद कर गिरफ्तार किया गया।

## कालेज की छात्राओं व महिलाओं को शोहदों व मनचलों से निपटने का सिखाया गया हुनर

अवध की आवाज ब्यूरो कड़ोबा चौराहा गोंडा। कालेज की छात्राओं, बालिकाओं व महिलाओं को शोहदों व मनचलों से निपटने का हुनर सिखाया गया। रविवार को मिशन शक्ति तृतीय चरण के अंतर्गत सकरौरा नगर में विलास मस्जिद पर महिलाओं और बालिकाओं को सचेत करते हुए अपराधों से लड़ने की भावना जागृत की। महिलाओं एवं बालिकाओं के प्रति हो रहे अपराधों की रोकथाम तथा उनके अधिकारों के परिप्रेक्ष्य में चलाए जा रहे मिशन शक्ति अभियान के तृतीय चरण के व्यापक प्रचार प्रसार के लिए थाना कोतवाली करनैलगंज में मिशन शक्ति टीम द्वारा महिलाओं व बालिकाओं से संवाद स्थापित किया गया। मिशन शक्ति अभियान के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई तथा समाज में घटित हो रही घटनाओं के उदाहरण के माध्यम से सजग रहने के लिए प्रेरित किया गया। उन्हें अपने

अधिकारों के लिए लड़ने के लिए जागरूक किया गया तथा सुरक्षा की दृष्टि से महत्वपूर्ण हेल्पलाइन नंबरों जैसे- यूपी आपातकालीन सेवा-112, विमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, चाइल्डलाइन 1098, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, स्वास्थ्य सेवा 102, एंबुलेंस सेवा 108 इत्यादि से अवगत कराया गया। साथ ही साथ साइबर हेल्पलाइन नंबर 155260 के विषय में भी विस्तृत जानकारी दी गई। तथा बच्चों से संबंधित 1098 हेल्पलाइन नंबर के बारे में विशेष रूप से जानकारी दी गई। मिशन शक्ति टीम में आरक्षी अमय प्रताप यादव, आरक्षी ललित कुमार, महिला आरक्षी ज्योति राजमर व महिला आरक्षी सुमन सामिल रहीं।



## 2022 में भी भाजपा की सरकार पुनः बनेगी... जनार्दन वर्मा

अवध की आवाज ब्यूरो कड़ोबा चौराहा गोंडा। आगामी विधानसभा चुनाव पुनः होगी भाजपा की जीत इसी संकल्प के साथ भाजपा ने मंडल स्तरीय बैठकों का दौर शुरू कर दिया है मतदाता सूची रीक्षण व सदस्य अभियान पर विशेष जोर दिया गया है। भारतीय जनता पार्टी झिलाही मंडल की बैठक कैम्पी तिराहा पर भाजपा मंडल अध्यक्ष/ जिला पंचायत सदस्य जनार्दन प्रसाद वर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई उन्होंने कहा कि भाजपा एकल मानववाद के विचारक पंडित दीनदयाल

से कार्य में लग जाए और 18 वर्ष पूरा कर चुके सभी नवयुवकों को मतदाता सूची में जोड़ने का प्रयास करे विशिष्ट अतिथि भाजपा जिला महामंत्री जसवंत लाल सोनी ने कहा कि पार्टी नेतृत्व ने एक विधानसभा क्षेत्र में 10000 नए मतदाता जोड़ने का लक्ष्य रखा गया है। जिसे पूरा करने के लिए अमी से ही सभी प्रकोष्ठ के संयोजक प्रभारी सेक्टर बूथ प्रभारी अपने अपने गांव में जाकर सरकार द्वारा संचालित योजनाओं के बारे में जानकारी दे जिला पंचायत सदस्य प्रमोद कुमार आर्य चंचल ने कहा



उपाध्यय व श्यामा प्रसाद मुखर्जी के पद चिन्हों पर चलकर सभी चेहरे पर मुस्कान लाने का काम भाजपा सरकार कर रही है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बाबूलाल शास्त्री ने सर्वप्रथम पंडित दीनदयाल उपाध्यय व श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर माल्यार्पण अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारंभ कराया मुख्य अतिथि श्री शास्त्री ने कहा कि विधानसभा चुनाव 2022 धीरे धीरे नजदीक आ रहा है इसलिए सभी प्रकोष्ठ के प्रभारी व संयोजक अभी



लखनऊ। उत्तर प्रदेश विकास प्राधिकरण डिप्लोमा इंजीनियर्स संघ के नव नियुक्त प्रांतीय अधिकारियों का विजय स्वागत व सम्मान समारोह उत्तर प्रदेश विकास प्राधिकरण डिप्लोमा इंजीनियर्स एवं कर्मचारी संघों के पदाधिकारियों की उपस्थिति में प्राधिकरण के सभागार में सम्पन्न। (अवध की आवाज)



## मिश्रिख कोतवाली क्षेत्र के अंतर्गत जालेपारा गांव में जमीनी विवाद को लेकर धारदार हथियार के हमले से महिला की गई जान

अवध की आवाज ब्यूरो  
सीतापुर। मिश्रिख सीतापुर सूत्रों की जानकारी से ज्ञात हुआ कि कोतवाली मिश्रिख के अंतर्गत ग्राम जालेपारा में दो पक्षों के बीच हुआ विवाद जिसमें एक महिला की हुई मौत और 5 लोग गंभीर रूप से हुए घायल प्रथम पक्ष आरती पत्नी अजय उग्र 35 वर्ष, छाया पुत्री संतराम उग्र 21 वर्ष, द्वितीय पक्ष बालक राम पुत्र तेलीराम उग्र 50 वर्ष, शालिकेराम पुत्र तेली राम उग्र 30 वर्ष, विनय कुमार पुत्र तेलीराम उग्र 26 वर्ष, घायलों को गंभीर स्थिती देखते हुए उपचार हेतु मिश्रिख सीएससी भेजा गया जहाँ पर हालत गंभीर देखते हुए सीएससी मिश्रिख में



अवध की आवाज ब्यूरो  
सीतापुर। मिश्रिख सीतापुर सूत्रों की जानकारी से ज्ञात हुआ कि कोतवाली मिश्रिख के अंतर्गत ग्राम जालेपारा में दो पक्षों के बीच हुआ विवाद जिसमें एक महिला की हुई मौत और 5 लोग गंभीर रूप से हुए घायल प्रथम पक्ष आरती पत्नी अजय उग्र 35 वर्ष, छाया पुत्री संतराम उग्र 21 वर्ष, द्वितीय पक्ष बालक राम पुत्र तेलीराम उग्र 50 वर्ष, शालिकेराम पुत्र तेली राम उग्र 30 वर्ष, विनय कुमार पुत्र तेलीराम उग्र 26 वर्ष, घायलों को गंभीर स्थिती देखते हुए उपचार हेतु मिश्रिख सीएससी भेजा गया जहाँ पर हालत गंभीर देखते हुए सीएससी मिश्रिख में

तैनात इमरजेंसी में तैनाथ डॉक्टर नीरज मिश्रा ने 3 व्यक्तियों को जिला हॉस्पिटल रेफर कर दिया जबकि प्रथम पक्ष सतना पत्नी संतराम की हुई मौत। मौके पर तीन थानों की पुलिस मौजूद।

मुलायम सिंह यादव यूथ ब्रिगेड की जिला कमेटी की आवश्यक बैठक स्वगह्वय पंडित सिंह के आवास पर हुई संपन्न

अवध की आवाज ब्यूरो  
कहोबा चौराहा गोंडा। रविवार को मुलायम सिंह यादव यूथ ब्रिगेड की जिला कमेटी की आवश्यक बैठक मुख्यालय स्थित पूर्व मंत्री स्वर्गीय पंडित सिंह जी के आवास पर सम्पन्न हुई। बैठक को संबोधित करते हुए पूर्व सदर प्रत्याशी सूरज

मेराज अहमद को नियुक्त पत्र देकर और माला पहनाकर सूरज सिंह ने पार्टी में स्वागत किया। इसपर चौधरीशोतूचू को यूथ ब्रिगेड का जिला सचिव बनाया गया तथा शामिल हुए दर्जनों कार्यकर्ताओं को माला पहनाकर सूरज सिंह ने सम्मानित किया। अध्यक्षता करते हुए यूथ ब्रिगेड के जिला ध्यक्ष दिनेश यादव ने सभी साधियों का स्वागत किया और अपने साधियों से कहा कि सभी साथी अपना बूथ जीतकर लाने, जिससे जनपद की सातों विधानसभा को जिताकर सरकार बनाई जा सके। कार्यक्रम का संचालन समाजवादी पार्टी के जिला प्रवक्ता राजेश दीक्षित ने किया। कार्यक्रम में देवेंद्र सिंह, सोमनाथ तिवारी, आशिष जायसवाल, सिद्धार्थ सिंहधोन्, संजय साहू, अमिषेक तिवारी, चिंतक, दीपू यादव, मोहम्मद फरीद, राकेश गोस्वामी, रेहान, विकास बाल्मीकि, मुस्ताक अहमद, बृजानंद कश्यप, नावेद खान, अनूप, नफीस खान, शिवम यादव, अतीक अहमद, दुर्गेश शुक्ला, मोहम्मद रवि राज, शिवम सिंह, विजय मिश्र, लहरी यादव, अनिल मौर्य, आकाश कुमार, राजेंद्र कर्नौजिया, सोमनाथ यादव, सौरभ तिवारी लम्बरदार आदि दर्जनों साथी शामिल हुवे।

विक्लांग पार्टी ने विधानसभा चुनाव में प्रत्याशी उतारने का का लिया निर्णय  
कोंच, जालौन। राष्ट्रीय विकलांग पार्टी की एक बैठक रविवार को गावडी मंदिर प्रांगण में मंडल अध्यक्ष विजय सिंह यादव की अध्यक्षता में व महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष शकुंतला आर्या के आतिथ्य में आयोजित की गयी। बैठक में शामिल पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने सर्वसम्मति से निर्णय लिया कि आगामी विधानसभा के आम चुनाव में पार्टी अकेले अपनी दम पर प्रदेश में सभी सीटों पर अपने प्रत्याशी उतारेगी। वहीं जनपद जालौन की तीनों सीटों पर चुनाव लड़ने हेतु संबंधित लोग अपना आवेदन मंडल कार्यालय पर 15 दिसंबर तक जमा कर सकते हैं। वहीं बैठक में बड़ती महंगाई पर चिंता व्यक्त कर महंगाई पर अकुश लगाने पर भी चर्चा की गयी। बैठक में गीता देवी, प्रवेश, सत्यमान, हरिशचंद्र यादव, जयसिंह, श्यामसुंदर, सुभाष, रामप्रकाश, वीरसिंह, जवाहलानंद, फहीम खान, अखिलेश, नितिन, कमलेश, शहजाद, मारुफ हुसैन, हारुम कादरी, इमरान, अरुण, महेशचंद्र, राजेश, ब्रजमोहन, चांदतारा, कालकानंद आदि मौजूद रहे।

अवध की आवाज ब्यूरो  
सिकंदरपुर कर्ण ब्लॉक मेगांव पंचायत बंनथर के प्रधान विजय लोधी जी से अवध की आवाज के ब्यूरो चीफ गुड्डू मिश्रा के द्वारा ग्राम पंचायत में किए गए कार्यों पर चर्चा हुई। दिनांक 13/11/2021 दिन शनिवार को ग्राम गहिरा में पहुंचे विधानसभा अध्यक्ष के बेटे अरुण दीक्षित ने गांव वालों से मिलकर शिष्टाचार मंत्र की थी कुछ खरंजा और नाली को लेकर गांव वालों ने अपनी बात रखी थी उस बात पर ग्राम प्रधान विजय से अवध की आवाज चीनल के द्वारा चर्चा की गई जिस पर विजय प्रधान ने वरिष्ठ प्राजना नेता अरुण दीक्षित की बात को गंभीरता से लेते हुए बताया गांव के खरंजा नाली करीब करीब सब कंलीट हो चुके हैं जो खरंजा नाली गहरा के बाकी हैं। 10.15 दिन में पूरे करा दिए जायेंगे यूपीएसआईडीसी से बंधर जाने वाले रास्ता में गंदा पानी वह स्वास्थ्य केंद्र के पास आने जाने में दिक्कत होती है। उस विषय में प्रधान ने कहा माननीय विधानसभा अध्यक्ष जी से मिलकर कुछ वार्ता करके रंगे कुछ अड़वनें आ रही हैं इस पर चर्चा करके यह भी कार्य कराएंगे।

## नाबालिग लड़की को बहला-फुसलाकर भगा ले जाने व दुष्कर्म करने का वांछित अभियुक्त गिरफ्तार

अवध की आवाज ब्यूरो  
गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत वांछित अभियुक्तों की जल्द से जल्द बहला-फुसलाकर भगा ले जाने व उसके साथ दुष्कर्म करने के वांछित अभियुक्त गुलमंजन उर्फ हरीराम यादव को गिरफ्तार कर लिया गया। उक्त अभियुक्त थाना को0देहात क्षेत्र की रहने वाली एक नाबालिग लड़की

गिरफ्तारी करने हेतु जनपद के समस्त प्रमारी निरीक्षक/थानाध्यक्षों को कड़े निर्देश दिए थे। उक्त निर्देश के अनुक्रम में थाना को0 देहात पुलिस ने लड़की को को बहला-फुसलाकर भगा ले गया था तथा उसके साथ दुष्कर्म किया था। जिसके सम्बन्ध में पीड़िता की माता द्वारा थाना को0देहात में अभियोग पंजीकृत कराया गया था।

## दो बच्चों के साथ में घर से निकली महिला भैया दूज के लिया, हुई लापता

अवध की आवाज ब्यूरो  
सीतापुर। जिला सीतापुर के तहसील सिधौली ब्लॉक गाँदलामऊ के अंतर्गत ग्राम घरोली की रहने वाली एक महिला जो कि दो बच्चों के साथ में घर से अपने भाई को भैया दूज लेकर गई थी परंतु वह

लगभग 12:00 बजे दिन में घर से त्योंहार मनाने हेतु मायके ग्राम दुर्गापुर थाना अटरिया जनपद सीतापुर के लिए अपने घर बच्चों रमसा एक लड़का आलोक उग्र लगभग 5 वर्ष वह लड़की गंगा जली उग्र लगभग 2 साल 6 मंथ

बच्चों को लेकर अपने घर ना पहुंची यह पता उसके पति राकेश कुमार को चली वह अपने ससुराल जाकर इसकी जानकारी ली ससुराल वालों का कहना है कि रेखा यहां पर आई ही नहीं थी राकेश उसी तरह वापस लौट आए रेखा अपने घर से 6/11/2021 को अपने घर से निकली थी लगभग 12:00 के करीब जब काफी खोज के बाद उसका पता ना चला तो थाना संचालन जाकर उनके परिवार जन गुमशुदा की ईफ आर्डर दर्ज कराई रेखा राकेश की पत्नी थी ग्राम बरोली पोस्ट स्वामी थाना संचालन जनपद सीतापुर की रहने वाली है आयु लगभग 26 वर्ष लंबाई 5 फिट लगभग है उसका रंग गेहूँ चेहरा लंबा दुबला बदन घर से जाते समय लाल साड़ी व पैरों में चप्पल पहने हैं गुम होने की दिनांक 06/11/2021 समय

घुसिया नहर में युवक का शव मिलने से हड़कंप  
कोंच, जालौन। कोंच कोतवाली क्षेत्र में काली माता मंदिर के पीछे से निकली नहर में एक युवक का शव मिलने से हड़कंप मच गया। इसकी जानकारी स्थानीय लोगों ने पुलिस मौके पर पहुंची और शव नहर में से बाहर निकलवाकर उसकी शिनाख्त कराई जिसके बाद शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया। घटना के मुताबिक शनिवार की सुबह करीब 11 बजे काली माता मंदिर के पीछे निकली नहर में किसानों ने एक शव उतराता देख इसकी सूचना फौरन ही पुलिस को दी। सूचना मिलते ही कोतवाली प्रमारी निरीक्षक बलिराज शाही, वीकी प्रमारी मदन पाल, दरंगी सर्वेश कुमार, नरेंद्र कुमार पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और शव को बाहर निकलवाया। शिनाख्त में उक्त शव की पहचान 33 वर्षीय चतुर सिंह पुत्र लालसिंह कुशवाहा निवासी छोटी दोहर के रूप में हुई। पुलिस ने परिजनों को मौके पर बुलाकर शव का पंचनामा भरकर

## सिधौली, केंद्रीय राज्यमंत्री ने लगाई जन चौपाल, सुनी जनसमस्याए

अवध की आवाज ब्यूरो  
सिधौली, सीतापुर। केंद्रीय राज्य मंत्री कौशल किशोर ने सिधौली कस्बे में जन चौपाल लगाकर विधानसभा क्षेत्र सिधौली से आये लोगों की जनसमस्याओं को सुना जिनके निराकरण के लिए तत्काल विभाग के संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया एवं विधानसभा क्षेत्र के जिला पंचायत, क्षेत्र पंचायत व ग्राम प्रधानों को भी सम्मानित किया। कस्बे के एक निजी गेस्ट हाउस में जन चौपाल व पंचायत जनप्रतिनिधियों के सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के तौर पर केंद्रीय राज्यमंत्री कौशल किशोर मौजूद रहे। केंद्रीय राज्य मंत्री कौशल किशोर ने संबोधित करते हुए कहा प्रधानमंत्री जी हमारे देश को मेक इन इंडिया के तहत आत्मनिर्भर भारत बनावा चाहते हैं जिसके लिए पूरी तरीके से दिन रात मेहनत मेहनत करने का काम करते हैं माननीय मुख्यमंत्री आदर्शपूर्ण योगी आदित्यनाथ जी भी दिन रात मेहनत करके केंद्र सरकार की सारी योजनाओं के अलावा प्रदेश सरकार की योजनाओं को भी जमीन पर उतारने का काम कर रहे हैं और लोगों को रोजगार देने का भी काम कर रहे हैं। संरक्षी योजनाओं में हीला हवाली करने वाला शिथिलता बरतने वाला अधिकारी यदि दोषी पाया गया तो उनके खिलाफ कार्यवाही की जाएगी राज मंत्री कौशल किशोर ने कहा सारी सुविधाएं हमारी सरकार लोगों को देने का काम कर रही है लड़कियों की शादी में पैसा दे रही है। मुफ्त में राशन दे रही है किसानों को रु6000 साल में किसान निधि सम्मान दे रही है एक करोड़ महिलाओं को अलग से गैस सिलेंडर वूल्डे दिए जा रहे हैं आयुमान भारत योजना के तहत लोगों को पात्र लोगों को गोल्डन कार्ड मुफ्त में इलाज कराने के लिए दिए जा रहे हैं। इसके अलावा सुलभ शौचालय बनाए जा रहे हैं। जिन लोगों के राशन कार्ड नहीं बने हैं उन सभी के कैम्प लगाकर राशन कार्ड बनाये जाएंगे, केंद्रीय मंत्री ने जर्जर तारों को बदले जाने व जिन गावों में अधिक

कनेक्शन है व कम क्षमता वाले ट्रांसफार्मर रखे हुए उनको बदले जाने के लिए एक्सईएन विद्युत को निर्देश किया, नहर विभाग के अधिकारियों को जल्द से जल्द नहरों की सफाई करवाकर टेल तक पानी पहुंचाने के निर्देश दिए। लोगों ने एकमत होकर पूर्ण विभाग के अधिकारी द्वारा कार्ड न बनाये जाने व सिधौली विद्युत विभाग के जेई

द्वारा प्रधानमंत्री व मुख्यमंत्री के खिलाफ गलत टवीट करने व सरकार विरोधी गतिविधियों में संलिप्त पाए जाने की केंद्रीय मंत्री से शिकायत की, उक्त मामलों को गंभीरता से संज्ञान में लेते हुए मंत्री ने विभागीय अधिकारियों से शिकायत कर कार्यवाही करते हुए हटाने के निर्देश दिये। केंद्रीय मंत्री ने लोगों को अपना सरकारी व पंचायत फूल देकर सम्मानित किया, केंद्रीय मंत्री द्वारा जिला प्रधानों को अंगवस्त्र, डायरी के व फूल देकर सम्मानित किया, केंद्रीय मंत्री द्वारा जिला प्रधानों को अंगवस्त्र, डायरी के व फूल देकर सम्मानित किया, सिधौली, पहला, गोंदलामऊ, से आये हुए प्रधानों, क्षेत्र पंचायत फोन करने को कहा। मंत्री ने निर्देश पर सीएमओ 16 नवंबर को सीएससी सिधौली का निरीक्षण करेंगी व लोगों को समस्याओं को भी सुनेंगी। केंद्रीय मंत्री ने कहा यदि किसी को व्यक्तिगत कार्य के लिए मिट्टी की आवश्यकता है तो वो एसडीएम को प्रार्थना पत्र देकर आदेश करवा सकता है। केंद्रीय राज्यमंत्री ने कहा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा चलाये जा रहे मेक इन इंडिया में हम सभी को सहयोग करना है। जिससे पूरी दुनिया में हिंदुस्तान का नाम चमके और फिर हिंदुस्तान विश्वगुरु बने। केंद्रीय राज्य मंत्री ने कहा किसी भी समय

में अरा था और उरई में समय अधिक हो जाने के चलते उसे आने के लिए कोई साधन नहीं मिल रहा था इसी दरम्यान वहां

मुजफ्फरनगर में किशोरी से बलात्कार का मामला सामने आया  
मुजफ्फरनगर (वेब वाता)। उत्तर प्रदेश के मुजफ्फरनगर जिले में एक किशोरी के साथ कथित तौर पर दुष्कर्म किये जाने का मामला सामने आया है। पुलिस ने सोमवार को यह जानकारी दी। पुलिस के मुताबिक यह घटना रविवार को जिले के कोतवाली थाना क्षेत्र में 16 वर्षीय लड़की के आवास पर हुई। आरोपी की पहचान मुन्ना के रूप में की गयी है, जो फरार है। पुलिस ने बताया कि मुन्ना किशोरी का परिवारिक मित्र है, इसलिए वह आमतौर पर उसके घर आया करता था। उन्होंने बताया कि मुन्ना ने रविवार को परिवार के सभी सदस्यों के पेय में नशीला पदार्थ मिला दिया, जिसे पीने के बाद परिवार के अन्य सदस्य बेहोश हो गए और फिर उसने किशोरी के साथ दुष्कर्म किया। पुलिस के मुताबिक पीड़िता को चिकित्सा जांच के लिए ले जाया गया है और आरोपी की तलाश की जा रही है।



बर्दाश्त नही की जाएगी। केंद्रीय मंत्री द्वारा ब्लॉक कसमंडा के कई सड़कों का शिलान्यास किया गया। प्रभात किशोर जैकी ने विधानसभा क्षेत्र सिधौली के उपस्थित समस्त जिला पंचायत सदस्य, क्षेत्र पंचायत सदस्य, ग्राम प्रधानों को अंगवस्त्र, डायरी के व फूल देकर सम्मानित किया, केंद्रीय मंत्री द्वारा जिला प्रधानों को अंगवस्त्र, डायरी के व फूल देकर सम्मानित किया, सिधौली, पहला, गोंदलामऊ, से आये हुए प्रधानों, क्षेत्र पंचायत फोन करने को कहा। मंत्री ने निर्देश पर सीएमओ 16 नवंबर को सीएससी सिधौली का निरीक्षण करेंगी व लोगों को समस्याओं को भी सुनेंगी। केंद्रीय मंत्री ने कहा यदि किसी को व्यक्तिगत कार्य के लिए मिट्टी की आवश्यकता है तो वो एसडीएम को प्रार्थना पत्र देकर आदेश करवा सकता है। केंद्रीय राज्यमंत्री ने कहा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी द्वारा चलाये जा रहे मेक इन इंडिया में हम सभी को सहयोग करना है। जिससे पूरी दुनिया में हिंदुस्तान का नाम चमके और फिर हिंदुस्तान विश्वगुरु बने। केंद्रीय राज्य मंत्री ने कहा किसी भी समय

## तेज रफ्तार कार पलटी, बच्चों समेत 6 लोग हुए गंभीर घायल, जिला अस्पताल में इलाज जारी

अवध की आवाज ब्यूरो  
कोंच, जालौन। उरई रोड पर रात के अंधेरे में तेज रफ्तार कार पलट जाने से उसमें सवार बच्चों समेत कुल 6 लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। प्राप्त जानकारी के अनुसार शनिवार की रात करीब साढ़े 8 बजे उरई रोड पर कोंच कोतवाली क्षेत्र के ग्राम बरोदा व पनयागा के बीच उरई की ओर से कोंच की ओर आ रही तेज रफ्तार कार यूपी 92 ए ए 2009 अनियंत्रित होकर सड़क किनारे पलट गयी जिसके चलते कार में सवार भगवानदास पुत्र रामसाहाय, रामसाहाय की पत्नी कुंती व पुत्र 6 वर्षीय सुरजीत निवासी ग्राम आटा थाना आटा सहित जितेंद्र व दीप सिंह पुत्रगण रामबिहारी और दीपसिंह का 7 वर्षीय पुत्र दिव्यांस निवासीगण महेशपुरा थाना कैलिया गंभीर रूप से घायल हो गये। राहगीरों एवं ग्रामीणों की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को कोंच सीएससी में भर्ती कराया जहाँ

नाजूक हालत देख जिला अस्पताल से गुजर रही उक्त कार में उसने से ग्वालियर के लिए रिफर कर दिया गया। उक्त 6 लोगों में सुरजीत की अत्यंत गंभीर हालत थी। कोंच की परिवार के ही सदस्य हैं। घटना है। बताया जा रहा है कि भगवानदास की अगुआई में पत्र के साथ कोंच क्षेत्र के एक गांव में अपनी रिश्तेदारी

बुरी तरह छतिग्रस्त हो गयी।

अवध की आवाज ब्यूरो  
गोंडा। पुलिस अधीक्षक गोण्डा संतोष कुमार मिश्रा ने अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत वांछित अभियुक्तों की जल्द से जल्द बहला-फुसलाकर भगा ले जाने व उसके साथ दुष्कर्म करने के वांछित अभियुक्त गुलमंजन उर्फ हरीराम यादव को गिरफ्तार कर लिया गया। उक्त अभियुक्त थाना को0देहात क्षेत्र की रहने वाली एक नाबालिग लड़की

